Business Case

Strakker indiceren HH

Nr A4
Onderdeel Wmo
Kernidee Door gebruik van het normenkader huishoudelijke ondersteuning van bureau HHM daalt

het aantal te indiceren uren.

Omschrijving

In Berkelland werken met Ondersteuning Thuis: bedoeld om de inwoner die dat (even)
nodig heeft te ondersteunen in het huishouden. Het uitgangspunt van Ondersteuning
Thuis is altijd een schoon en leefbaar huis. Andere aanvullende resultaten kunnen zijn
wasverzorging, maaltijden en lichte persoonlijke verzorging.

Inwoners die in aanmerking komen voor Ondersteuning Thuis krijgen een overzicht
waarin de schoonmaak werkzaamheden staan beschreven die op jaarbasis verzorgd
moeten worden. Het gaat altijd om vijf leefeenheden (woonkamer, keuken, slaapkamer,
badkamer, hal en toilet). De inwoner stemt zelf met de door hem/haar gekozen hulp /
aanbieder af voor welke taken en met welke frequentie dit wordt ingevuld. Per
leefeenheid zijn de werkzaamheden en de uren/minuten in het normenkader
beschreven.

Waarom werkt het

Met Ondersteuning Thuis voldoen we aan de juridische uitspraak van de Centrale Raad
van Beroep. Inwoners hoeven namelijk geen keuze meer te maken of ze uren & minuten
willen of resultaten. Het (landelijk) veel gebruikte normenkader van bureau HHM is op
basis van onderzoek onder vele cliénten en in afstemming met diverse deskundigen tot
stand gekomen. Het gebruik van dit normenkader geeft dan ook duidelijkheid aan zowel
de zorgaanbieder als aan de inwoner over het aantal uren en minuten dat voor de
werkzaamheden staat

Onderbouwing

In de huidige bouwstenen rekenen de zorgaanbieder nog steeds om naar uren/minuten
om zo te kunnen bepalen hoe efficiént mogelijk de medewerker ingezet kan worden. Dit
betekent dat er nu indicaties afgegeven zijn op 3.5 uur terwijl dit in uren / minuten
mogelijk 3 uur was geweest. De gemiddelde indicatie zit nu op 130 uur per jaar, de basis
op grond van het normenkader wordt 108 uur per jaar.

Het normenkader voorziet niet in de wasvoorziening. In 80% van de indicaties wordt nu
wel de wasvoorziening afgegeven. Dit betekent dat er extra geindiceerd moet worden op
de basis voor deze doelgroep.

Er kunnen extra factoren zijn die bepalen dat iemand niet genoeg heeft aan de 108 uur
per jaar. Indien nodig zal hier specifiek aandacht aan worden besteed.

Financieel

2020 2021 2022 2023 2024
Investering 0 0 0 0 0
Besparing -46.000 -92.000 -92.000 -92.000 -92.000
Netto effect -46.000 -92.000 -92.000 -92.000 -92.000

Zie verder financiéle doorrekening in laatste blad
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4 Strakker indiceren HH 2020 2021 2022 2023 2024
Investering nvt nvt nvt nvt nvt
Besparing -46.000 -92.000 -92.000 -92.000 -92.000
Saldo -46.000 -92.000 -92.000 -92.000 -92.000

Besparing
Uitgangspunten 2019 2020 2021 2022 2023 2024
realisatie prognose PPN 21 PPN 21 PPN 21 PPN '21
Bouwsteen A aantal inwoners 89 89 89 89 89 89
Bouwsteen B aantal inwoners 249 249 249 249 249 249
Bouwsteen C aantal inwoners 117 117 117 117 117 117
Bouwsteen F aantal inwoners 9 9 9 9 9 9
Bouwsteen G aantal inwoners 36 36 36 36 36 36
Bouwsteen H aantal inwoners 19 19 19 19 19 19
Aantal weken per jaar 52 52 52 52 52 52
Bouwsteen B incl. wasgoed aantal inwoners 80% 80% 80% 80% 80% 80%
Bouwsteen A mutatie uren/week 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50
Bouwsteen B excl. wasgoed ) -0,50 -0,50 -0,50 -0,50 -0,50
Bouwsteen B incl. wasgoed ) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Bouwsteen C - -0,50 -0,50 -0,50 -0,50 -0,50
Bouwsteen F " 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50
Bouwsteen G - -0,50 -0,50 -0,50 -0,50 -0,50
Bouwsteen H " -0,50 -0,50 -0,50 -0,50 -0,50
Bouwsteen A, B, C tarief 27,60 27,60 27,60 27,60 27,60
Bouwsteen F, G, H tarief 30,60 30,60 30,60 30,60 30,60




Berekening ingang per 1 jul 20

toelichting berekening 2020 2021 2022 2023 2024
Bouwsteen A =(a)x(b) x(d) x (e) 31.933 63.866 63.866 63.866 63.866
Bouwsteen B =(a) x (b) x (d) x (e) x (c) -17.868 -35.736 -35.736 -35.736 -35.736
Bouwsteen C =(a)x(b) x(d) x (e) -41.980 -83.959 -83.959 -83.959 -83.959
Bouwsteen F 3.580 7.160 7.160 7.160 7.160
Bouwsteen G =(a)x(b) x(d) x (e) -14.321 -28.642 -28.642 -28.642 -28.642
Bouwsteen H =(a) x (b) x (d) x (e) -7.558 -15.116 -15.116 -15.116 -15.116
totale besparing -46.213 -92.427 -92.427 -92.427 -92.427
Totaal besparing (afgerond) -46.000 -92.000 -92.000 -92.000 -92.000




